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 Ширење неистина о сину председника Републике Србије и његово довођење у везу са
навијачким и криминалним круговима на основу, у најмању руку, спорних објава
навијачких група није и не може се сматрати слободом медија, већ политичким
обрачуном и одсуством одговорности, коју би медији морали имати у сваком тренутку
свог рада, рекла је министарка културе и информисања Маја Гојковић.

  

Како је саопштило Министарство културе, Гојковић је навела да „задатак медија, без
обзира на уређивачку политику коју имају и мотиве који стоје иза тога, не може бити
таргетирање и цртање мете било чије деце. Зато осуђујем овакве покушаје да се под
плаштом слободе медија син председника криминализује, а све заправо у циљу
дискредитације председника републике Србије“.

  

„Позивам и новинарска удружења да не остану нема на ове појаве и да укажу на
важност поштовања етичких стандарда и професионалног поступања медија и
новинара, што је у интересу читавог нашег демократског друштва. Свесни смо да се
дезинформације, укључујући и обмањујуће и лажне вести, данас много лакше пласирају,
и да је борба против таквих штетних појава један од главних изазова са којима се
суочавају у мањој или већој мери све државе па и наша“, рекла је Гојковић.
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Портал Директно је у тексту под насловом „Рат ‘гробара’ саопштењима: Која је улога
Данила Вучића? пренео наводе навијацке групе Партизана „Јужне стране 1970“ да је
син председника Србије Александра Вучића Данило Вучић обећао помоћ државе у
преузимању јужне трибине. Према писању тог портала, ту помоћ је Данило Вучић
обећао на састанку вођа појединих навијацких група црно-белих, али је, како се додаје,
то демантовала навијачка група „Кићина браћа“ која је имала перформанс у Кошутњаку
који је зауставила полиција.

  

И министар здравља Златибор Лончар најоштрије је синоћ осудио писање портала
„Директно“.

  

„Таман кад човек помисли да нас ништа не може изненадити од ликова попут Ђиласа и
њему сличних, они нас поново изненаде и запрепасте. У недостатку политичког
програма, идеологије, стратегије и визије, без подршке међународне заједнице у коју
толико полажу наду, несвесни времена у којем живимо, али итекако свесни својих
банковних рачуна, немоћни и кукавни опет су се Александру Вучићу ‘супротставили’ тако
сто су му напали старијег сина, стављајући га у контекст некаквих навијача и свих оних
нечасних работа којима су они били склони док су са позиције власти пљачкали ову
државу и њен народ“, поручио је Лончар.

  

У писаној изјави достављеној Тањугу, министар је истакао да „само јадник и бедник
попут Драгана Ђиласа може да одобри пуштање таквог једног напада на Данила
Вучића, посебно што тај кукавички чин долази од исте оне особе која је сузе ронила зато
што му комшије скандирају да је лопов, што је он тумачио као атак на своју децу“.
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